

油价这次降了2毛钱 92#汽油6.21元/升

好消息，油价又降啦！5月11日，现代快报记者从江苏省物价局转发的国家发改委消息得知，从5月11日24时起，下调成品油价格，调价后，江苏92号国V汽油跌至6.21元/升，每升跌了2毛钱。据悉，本轮调价为2017年成品油零售价第四次下调，也是今年以来油价最大跌幅。按照私家车油箱50升来计算，加满一箱油能比调价前少花10块钱。

实习生 谢毓灵 现代快报/ZAKER南京记者 张瑜

根据江苏省物价局发布的调价通知，本轮汽、柴油分别下调250元/吨、235元/吨，江苏的92号汽油、0号柴油都是每升下调0.2元。调价后，89号国V汽油为5.82元/升，92号国V汽油（92号国V乙醇汽油）为6.21元/升，95号国V汽油为6.61元/升；0号普通柴油为5.35元/升，0号国V柴油为5.80元/升；-10号普通柴油为5.67元/升，-10号国V柴油为6.15元/升。98号汽油价格由成品油生产经营企业根据市场情况自主制定具体价格。

这次调价政策落实后，有车一族的用油成本有所下降。从油耗方面来计算，以一辆油箱容量在50升左右的私家车来计算，加满一箱油将少花10元。以一辆月跑2000公里、百公里耗油10L的小型私家车为例，到下次

调价窗口（即2017年5月25日24时）开启之前，这半个月时间内，用油成本将减少20元左右。

这次调价是2017年以来第四次下调，调价幅度刷新年内最大跌幅。涨跌互抵后，汽油累计下调为315元/吨，柴油累计下调

为300元/吨，与年初相比，消费者用油成本整体依旧有所降低。不过，成品油分析机构认为，伴随着原油后市小有利好支撑，下轮调价或存上调的可能性，未来消费者用油成本较目前或有增加的预期。

江苏汽、柴油最高零售价格表
(2017年5月11日24时起执行)

项目	零售价(元/升)
89#国V汽油	5.82
92#国V汽油/92#国V乙醇汽油(E10)	6.21
95#国V汽油	6.61
0#普通柴油	5.35
-10#普通柴油	5.67
0#国V柴油	5.80
-10#国V柴油	6.15

南京地震科学馆重新对公众开放，来看看“镇台之宝” 80多岁地震观测仪依然精准

5月11日，位于中山陵的南京地震科学馆经过一年多的改造后，对公众重新开放。在这里公众可以看到已经工作了80多年的“镇台之宝”维歇尔地震仪，同时，还可以戴上VR体验器，体验地震发生后对人体造成的眩晕感觉。

现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅
实习生 韩雨霏



“镇台之宝”维歇尔地震仪 现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 摄

震仪测出的信号都是叠加的，而维歇尔地震仪却把两次地震记录得清清楚楚。

戴上VR体验地震感觉

一幅世界地图上缀满如星空般的绿色小点，这是美国绘图师将1898年至今100多年全球发生的地震记录下来绘制而成，每一个绿色小点就代表一次地震。“世界上的地震主要集中分布在环太平洋、欧亚和海岭三大地震带上，这一片绿色最耀眼，可以说全球80%以上的地震都集中在这里。”工作人员介绍。

地震来了，人会有什么感觉呢？二楼有个“地震体验板块”，公众可以戴上VR设备体验一把。当戴上设备后，公众可以感觉到眼前的地面晃动了一下，剧烈晃动中，台灯等物品都滚落在地面，墙上撕开了一个大口子，感觉自己突然双脚凌空，原来，这栋房屋已经被地震摧毁了。对面的几栋高楼也相继倒下，地面不断燃起大火，腾起黑烟……这

段体验虽然只有短短1分钟，但模拟了地震发生后的场景，借助声光电等效果，让人身临其境。

沙盘演绎江苏地震史

在南京地震科学馆二楼，有一个投影沙盘，按动按钮就会有介绍江苏省地质构造、地震多发点的位置以及目前江苏台网的建设的小短片在沙盘上显现出。通过投影，公众可以知道江苏有哪些地震断裂带，江苏的地震是如何形成的。“江苏地区从公元1400年以来，共经历了两个地震活跃期，公元1491年至1764年，是第一个活跃期；公元1815年至今为第二个活跃期。有记载以来，江苏陆地及近海海域，共发生5级以上破坏性地震59次，其中5.0至5.9级地震39次，6.0至6.9级地震19次，7级以上地震1次。”

据悉，南京地震科学馆开放时间为：周六、周日9:00—16:00；周一至周五，实行预约参观，预约电话：025-84432772。

天气

雷雨送来一天清凉 明天气温又回到30℃+

快报讯(记者 徐岑)昨天雨水如约而至，气温一夜“退烧”到25℃左右。然而，这清凉感也只能维持短短的一天。明天，全省最高气温再次回到30℃左右。双休日也持续晴好，最高温稳定在30℃+。

昨天上午，南京太阳大好，上午10点气温就上升到了27℃左右。一度让人怀疑，天气预报是不是又报错——不下雨了？午后，天上云渐渐多起来，闷热感也随之而来。沿江苏南大部分地区气温突破了32℃，苏州部分地区已经超过33℃了；南京则在31℃左右；相比于南方的闷热，淮北地区倒是舒适很多，气温多数在25到27℃之间。

盼望着，盼望着，傍晚，南京下起雨了，部分地区还打雷了。到了夜里，雷雨光顾了淮河以南大部分地区。这次的雨是有备而来。昨夜今晨，不少地区雨势凶猛，达到大到暴雨。

今天早晨出门，部分地区仍在下雨，会给上班路上带来麻烦。

不过，在雨水的猛烈攻势下，气温节节败退，江苏全省最高气温下降到“2”字头。而且降温幅度不小，雨最大的沿江苏南地区回落到23℃左右，其他地区25到26℃。气温变化太快，小伙伴们也不要贪凉，早晨出门穿件外套，别感冒了。

雨水带来的凉爽能持续多久？小伙伴们盼望着，最好能持续到双休日，那么出去玩儿就不怕晒了。可惜的是，气温回落也就今天这短暂一天。5月13日，全省恢复晴好，气温又开始噌噌往上升，回到30℃左右。双休日气温也持续稳定在30℃左右，不会有大的起伏。出门玩儿还是做好防晒工作吧！

南京三日天气

今天 阴有小雨并渐止转阴到多云，东北风4级左右，有雷雨地区雷雨时短时阵风7到8级，18~26℃

明天 多云到晴，16~31℃

后天 多云，18~29℃

推进改革攻坚 聚焦行政审批制度改革

行政审批牵手“互联网+” 让“信息跑路”代替“群众跑腿”

苏州工业园区在国内最先开展相对集中行政审批制度改革探索。2015年，园区成为首批国家级相对集中行政许可权改革试点地区，组建了江苏省首家国家级开发区行政审批局。在这里，原先要跑到多个部门才能办的业务现在一枚印章就能办好。园区充分用好“互联网+”，让“信息跑路”代替“群众跑腿”，老百姓不由称赞。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁

一枚印章管114项 行政审批

2015年8月，苏州工业园区行政审批局正式挂牌，对原分散在16个职能部门适合集中的114项行政审批和部分管理与服务事项进行全面清理和整合，按照“轻重缓急、先易后难”的原则逐步划转至行政审批局。通过改革，将原来涉及的近30个处室、90多名审批人员、16枚审批印章精简为3个业务处室、30多名审批人员、1枚审批印章，极大地提高了政府效能，降低了行政成本，促进了政务服务优化。

同时，合理优化办理审批事项承诺时限，提升了审批效率。比如工业项目从立项到施工许可承诺时限由法定的180个工作日压缩到39个工作日，新设立企业办理营业执照时间压缩至3个工作日等。在苏州工业园区一站式服务中心大厅内，人虽多，但井然有序，各区域快速运转中。

“互联网+”助力行 政审批

“审批时间大幅缩短，要归功于园区建立了一个基于‘互联网+’理念的城市公共信息服务平台，各项数据信息实时更新。”园区一站式服务中心工作人员于蕾介绍。她随机点开一项

正在办理的业务向记者展示：一家企业申请扩建办公室、新建休息室，点开“地理信息数据库”，这家企业申请地块的CAD图纸、卫星图清晰可见，历年情况也一目了然。

苏州工业园区行政审批局局长江帆介绍，园区创立之初，借鉴新加坡和国际先进信息化建设经验，在国内率先构建了“地上地下一体化、精度到厘米级、深度到使用单元、可区分度到1米”的完整、统一和实时更新的城市公共信息服务平台。架构在平台之上的专业系统已涉及20个部门60多个系统，年均访问量超过1.2亿次。通过平台，实现工业项目建设用地规划许可证承诺时限由法定30个工作日压缩到2个工作日，工业项目建设工程规划许可证承诺时限由法定30个工作日压缩到4个工作日。

此外，园区智慧社区信息平台于2015年7月1日正式上线发布，可提供63项社区业务的网上办事入口及20项居民生活办事指南，由“群众跑腿”变为“信息跑路”，居民足不出户可以办理计生、社保等相关业务。平台平均每月自然人事项办件量超2.2万件，业务平均办结时限由30个工作日压缩至15个工作日。

“园区速度”让不少办事的企业不由称赞，老百姓也从中实实在在感受到了便捷。